



В столице возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица ветеринарного пограничного контроля, его сообщницы и владелицы частного питомника



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по оперативным материалам УЭБиПК УТ МВД России по ЦФО возбуждено уголовное дело в отношении старшего государственного инспектора отдела надзора и пограничного контроля на Государственной границе России, его сообщницы и владелицы частного питомника. В зависимости от роли каждого, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных пп «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и п «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что в период с сентября 2018 года по декабрь 2019 года, старший государственный инспектор отдела ветеринарного надзора и пограничного ветеринарного контроля на Государственной границе Российской Федерации и транспорте Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по г. Москве, Московской и Тульской областям, совместно со своей гражданской супругой, получал денежные средства в сумме свыше 150 тысяч рублей от владелицы частного питомника за проведение ветеринарного контроля и оформления необходимых документов для перемещения домашних животных через государственную границу Российской Федерации без их фактического осмотра.

В настоящее время следствие продолжает сбор доказательственной базы. В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1430809>